Jeugdhonk Balgoy, gevestigd aan Veldsehoek 13, 6613 AX te Balgoy, is verantwoordelijk voor de verwerking van persoonsgegevens zoals wordt weergegeven in deze privacyverklaring. 
Deze verklaring kan gewijzigd worden, voor de meest recente versie verwijzen wij je naar onze website. 

Soorten persoonsgegevens die we verwerken
· Voor- en achternaam
· Geboortedatum 
· Telefoonnummer
· E-mailadres

Bijzondere of gevoelige persoonsgegevens
Wij verwerken géén bijzondere of gevoelige persoonsgegevens zoals BSN-nummers of medische gegevens. 

Voor de verwerking van persoonsgegevens van kinderen jonger dan 16 jaar hebben wij toestemming nodig van de ouders of voogd. Hiervoor ontvangen we graag een toestemmingsverklaring van je. 

Als je ervan overtuigd bent dat wij zonder die toestemming persoonsgegevens van je verwerkt hebben, neem dan contact met ons op via jeugdhonkbalgoy@gmail.com, dan verwijderen we die informatie. 

Doel en grondslag van de verwerking
Het Jeugdhonk verwerkt jouw persoonsgegevens voor de volgende doelen:
· Het aanmelden voor een activiteit.
· Het bijhouden van onze administratie.
· Het publiceren van foto’s van activiteiten op onze website en social media pagina’s. 
Dit doen we alleen als we hiervoor toestemming van jouw of je ouders/verzorgers hebben gekregen. 

Bewaren van persoonsgegevens
Het Jeugdhonk bewaart je persoonsgegevens niet langer dan strikt noodzakelijk is om de doelen te realiseren waarvoor je gegevens worden verzameld.

Derden
We verstrekken uitsluitend gegevens aan derden als dit noodzakelijk is voor om de doelen te realiseren of om aan een wettelijke verplichting te voldoen.  



Cookies
Het Jeugdhonk gebruikt alleen technische en functionele cookies. Een cookie is een klein bestand dat wordt opgeslagen op het apparaat waarmee je onze website bezoek. Dit zorgt voor de technische werking van de website en voor jouw gebruiksgemak. Deze cookies maken geen inbreuk op jouw privacy.  Je kunt je ook afmelden voor de cookies door de instellingen van je internetbrowser te wijzigen. 

Rechten van betrokkenen
Je hebt het recht om je persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. Ook kan je te allen tijde de door jouw gegeven toestemming intrekken of bezwaar maken tegen de verwerking. Je verzoek om een van deze rechten uit te oefenen kun je sturen naar jeugdhonkbalgoy@gmail.com.

Heb je een klacht over de wijze waarop wij jouw persoonsgegevens verwerken dan horen we dit graag. Je kunt ook een klacht indienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens, dat kan via de volgende link: https://autoriteitpersoonsgegevens.nl/nl/contact-met-de-autoriteit-persoonsgegevens/tip-ons 

Beveiliging van persoonsgegevens
Wij nemen de bescherming van jouw persoonsgegevens serieus. We hebben passende maatregelen genomen om misbruik, verlies, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. Als je het idee hebt dat de persoonsgegevens niet goed beveiligd zijn, neem dan contact met ons op. 


Contactgegevens:
[bookmark: _GoBack]Contactpersoon: Daisy van Haren
E-mailadres: jeugdhonkbalgoy@gmail.com 

